

Corrigendum—1

In Tender Document

"TENDER FOR Portable Examination Light for Obs & Gyne" Enquiry No.F.No 24/Gyne/67/2014-RISH(Admn)

Dated : 17/12/2014

After pre-bid meeting on 16-12-2014 at 03:00 PM, the committee recommends for following modification (deletions/additions/replacements) in Tender Enquiry No.F.No. 24/Gyne/67/2014-Rish(Admn) related to "Examination Light for Obs & Gyne":-

1. On Page No. 18 for Halogen Examination Light Read As:-

- (i) It should have High performance LED based light average 40,000 hrs with flexible 10 degree angle of emission with UV block front glass.

2. On Page No. 18 for Portable Examination Light Read As:-

- (ii) Provision of single LED bulb attachment.

3. On Page No. 18 for Mobile Surgical Operation Light Read As:-

- (ii) Dome head 521 mm with at least 2 Nos High performance LED based light average 40,000 hrs and Height Adjustment 1014mm.
- (iii) The range of the colour temp 4300-4500 K as natural colour tone.

4. On Page No. 18 for Mobile Surgical Operation Light Read As:-

- (ii) Dome Head 550 mm with at least 4Nos High performance LED based light average 40,000 hrs Height Adjustment 914mm.
- (iv) The range of the colour temp 4300-4500 K as natural colour tone.